
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JULHO DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL (PPGPV), DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA ATRAVÉS DE 

CONSULTA ELETRÔNICA NO DIA VINTE E UM DE JULHO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM (21/07/2021), SOB A PRESIDÊNCIA DO COORDENADOR DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL (PPGPV), 

PROFESSOR JOSÉ FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL. PARTICIPARAM DA 

CONSULTA OS PROFESSORES ADÉSIO FERREIRA, ANDRÉ DA SILVA XAVIER, 

ALEXANDRE CÂNDIDO XAVIER, DANILO DE LIMA CAMÊLO, DIEGO LANG 

BURAK, DIRCEU PRATISSOLI, EDUARDO DE SÁ MENDONÇA, EDVALDO 

FIALHO DOS REIS, FABIO LUIZ DE OLIVEIRA, FÁBIO RAMOS ALVES, FELIPE 

VAZ ANDRADE, GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, HUGO JOSÉ GONÇALVES 

DOS SANTOS JÚNIOR, HUGO BOLSONI ZAGO, JOSÉ CARLOS LOPES, JULIÃO 

SOARES DE SOUZA LIMA, LEANDRO PIN DALVI, MARCIA FLORES DA SILVA 

FERREIRA, MARCELO ANTONIO TOMAZ, MILENE MIRANDA PRAÇA PONTES, 

MOISÉS ZUCOLOTO, RENATO RIBEIRO PASSOS, TAIS CRISTINA BASTOS 

SOARES, SAMUEL DE ASSIS SILVA E WILLIAN BUCKER MORAES. O 

Coordenador Informou que a referida sessão será realizada mediante o 

preenchimento deste formulário https://forms.gle/eFQhbAS3j6ULUDMY7 . A seguir 

colocou em apreciação a pauta objeto da presente consulta:Pauta Única Mestranda 

Maria Laura Urbano Nascimento, matrícula nº 2019230458 solicita ao Programa de 

Pós-graduação em Agronomia (Produção Vegetal), prorrogação do prazo para 

defesa da dissertação por um período de 3 (três) meses. Relato: Comissão de 

Recursos Humanos (em anexo). Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. 

Aprovado por unanimidade. A consulta foi encerrada às doze (12:00) horas do dia 

quatorze de julho do ano de dois mil e vinte e um (14/07/2021), e eu, Madalena 

Caetana Capucho, Secretária do Programa de Pós-Graduação em Produção 

Vegetal da UFES, lavrei a presente ata, que após lida e achada conforme será 

aprovada e assinada por todos os membros deste Colegiado. 
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